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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  26 Reg. Delibere in data 17/05/2022

Oggetto: COMUNICAZIONI DEL SINDACO
L'anno duemilaventidue, addì  diciassette del mese di  Maggio alle ore 20:00  per determinazione del 
Sindaco e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso RESIDENZA MUNICIPALE, 
trasmesso in diretta streaming. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere X  
BOER SILVANA Consigliere  X
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 12  Assenti n. 1

Assiste alla seduta la Dott.ssa DOMENICA MACCARRONE, Segretario 
Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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COMUNICAZIONE N. 1

In riferimento ai quesiti formulati nel corso della seduta consiliare del 26 aprile 
scorso, volti ad ottenere informazioni in merito all'Agenzia delle Entrate ed utilizzo 
fondi OGD per lo sportello IAT di Oderzo, si comunica che con mail in data 
27.04.2022 è stato richiesto al Presidente dell 'IPA Opitergino Mottense 
informazioni in merito.
Il Sindaco dà lettura della nota pervenuta dal Sindaco del Comune di Oderzo, che 
si allega alla presente.

COMUNICAZIONE N. 2

Torna il Bonus Cultura per i nati nel 2003.

Il Bonus del valore di 500 euro può essere utilizzato per acquisto di libri, giornali, 
musica, ingressi a musei, corsi, aree archeologiche, biglietti per cinema, teatri, 
mostre, concerti, fiere, parchi naturali e eventi culturali.

Gli interessati devono registrarsi sul sito 18app con le credenziali SPID o CIE.

Il bonus è rivolto a chi compie 18 anni nel 2022 e risiede nel territorio nazionale (se 
stranieri, in possesso di permesso di soggiorno in corso di validità).

L’iscrizione potrà essere effettuata fino al 31 agosto 2022.

COMUNICAZIONE N. 3

Al via il progetto “CON – TRA_STO”, un’occasione di incontro e formazione rivolta ai 
genitori dei ragazzi di età compresa tra gli  1 e i 13 anni che frequentano la scuola 
secondaria di primo grado dell’Istituto Comprensivo di Ponte di Piave.

Gli incontri saranno l’occasione per incontrare e conoscere altri genitori e trovare 
comuni strategie per vivere e non sopravvivere con un adolescente in famiglia.

L’attività è finanziata dal Comune con Fondi della Regione Veneto e realizzata in 
collaborazione con l’Azienda Ulss 2 Marca Trevigiana e la Cooperativa Sociale Onlus 
Itaca.

Il percorso di formazione si svolgerà on line; ogni incontro affronterà un aspetto 
specifico sulle tematiche fondamentali che riguardano la relazione tra genitori e figli 
preadolescenti ed adolescenti.

COMUNICAZIONE N. 4

Domenica 22 maggio torna la Giornata Nazionale dell’Associazione Dimore Storiche 
Italiane. Oltre 400 luoghi esclusivi come castelli, rocche, ville, parchi e giardini 
saranno visitabili gratuitamente.

Anche la Casa di Cultura Goffredo Parise, insieme a molte altre case di personaggi 
illustri di tutta Italia, rimarrà aperta al pubblico, con la possibilità di essere visitata 
attraverso dei tour guidati gratuiti.

Orario di visita: 9:00 -13:00 su prenotazione obbligatoria
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***

Maggiori info sul sito del Comune www.pontedipiave.com

COMUNICAZIONE N. 5

Viene dato il benvenuto al nuovo assunto Valerio Fileccia, che ha preso servizio come 
agente di Polizia Locale.

COMUNICAZIONE N. 6

Si conclude il 24 maggio l'anno di servizio civile svolto da Maria Vittoria Iovanna e 
Alice Gerotto.

Maria Vittoria abita a Ponte di Piave ed è studentessa di lingue presso l'Università Ca' 
Foscari di Venezia; Alice, di Ormelle, è laureata in storia dell'arte.

Come staff di supporto alla Biblioteca hanno permesso di dare continuità al servizio 
ed oltre alle consuete attività di front office e back office hanno in particolare 
contribuito alle operazioni di revisione del patrimonio ed alle operazioni di ingresso dei 
volumi acquisiti grazie al contributo ministeriale in periodo pandemico.

Sono state prezioso supporto in tutte le attività della biblioteca negli eventi culturali e 
nelle attività dell'ufficio scuola, sia per quanto riguarda incontri e promozione della 
lettura, che per le incombenze amministrative, in particolare per servizio trasporto e 
mensa; molto spesso infatti gli utenti hanno potuto usufruire del loro aiuto nelle 
diverse operazioni di iscrizione, compilazione, ecc.

Grazie alla loro competenza in materia hanno dato un forte impulso alle pagine social 
della biblioteca. 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Paola Roma F.to Domenica Maccarrone

*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

Si certifica che copia del presente verbale viene pubblicata all'Albo Pretorio ove rimarrà 
esposta per 15 giorni consecutivi 

                                             IL SEGRETARIO COMUNALE
      F.to Domenica Maccarrone

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale attesta che la presente deliberazione diviene esecutiva 
decorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione 

  IL SEGRETARIO COMUNALE
          F.to Domenica Maccarrone  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
            Domenica Maccarrone


